3agayvn Ha KPI
COpr,D,HlAI{OB




KPI — 370 KNt04YEBOM NOKa3aTeslb
3P PEKTUBHOCTM.

OHM N03BONAIOT OUEHUTb IPPEKTUBHOCTD
BbINMOJIHAEMbIX AEUCTBUM.
[iprMmeHATb KPl MOXXHO KaK A8 OLEHKM paboThl
BCEM KOMMAHUM, ee OTAEIbHbIX NoApa3aeeHnM
TaK U KOHKPETHbIX paGbOTHMKOB.

C nomouwbto cnctemMbl KPl MOXHO He TO/IbKO
KOHTPOJIMPOBaTb U OLEHMBATb 3PPEKTUBHOCTb
BbIMOJIHSAEMbIX AEUCTBML, HO M NMOCTPOUTD
3(PPEKTUBHYIO CUCTEMY ONJiaThl TpyAa.




Cuctema onsatbl TpyAa Ha OCHOBE

KPI no3sonser:

[0 obecnevnTb KOHTPOJIb 3a TEKYLMMMU
M AOZITOCPOYHBbIMM MOKasaTeIAMU
AeATeNIbHOCTM OpraHu3auuu;

[0 oueHUTb NNYHYIO 3PPEKTUBHOCTD
KarKoro COTpyaHuKa,
noapasfe/ieHnA 1 opraHusaumm B
LIEJIOM;

[0 opueHTUpoBaTb NepcoHasl Ha

JOCTUXKEHUE TpebyeMblX

pe3y/IbTaToB;

ynpaBaATb 6104XKeTOM No poHAY

onJiatbl TpyZa U COKpaTUTb BpeMS

ero pacyer.




CtaHAapTHaA MOTMBALMOHHAA
dopMysia UMeeT BUA:

3apabomHasa niama =
DuKcuposaHHaa 4yacme (0K1a0) +
[lepemeHHaA (U3MeHAeMasA) 4acme.

Ecnv npeaycMoTpeHa BbiniaTta
60HYyCOB, TO:

3apabomHasa naama =
DuKkcuposaHHaa 4acmse + [lepeMeHHas
yacmb + boHycC.




[poLEHT BbINOJIHEHMA MOKa3aTeA

KoadppurumeHT

BbinosiHeHWe nsiaHa meHee 50% 0
BbinosiHeHMe nnaHa 51-89% 0,5

BbinosiHeHWe nsiaHa Ha 90-100% 1

BbinonHeHWe nnaHa 6onee 100% 1,5

lMepemeHHas Yactb = lNMnaHoBas cyMMa
nepemMeHHoun yacru * (Bec KPI1 *

Koscdppnyuynenr KPI1 + Bec KPI2 *

Kosadppnynenr KPI12).




3agava 1
BoinosiHeHMe nnaHa npoaax 90-100%
(3HayeHne KoadpdpuumeHTta KPI1 = 1),
BoinonHeHue nnaHa pab6otbl 90-100% (3Ha4YeHMe
KoadpduumeHTa KPI2 = 1). lNepemeHHasa 4yacTtb
(MY) cocTtaBnaet 50% v paBHa 15 000 py6.
PellueHue:

MY = 15 000 py6. * (1x50% + 1 * 50%) = 15 000
py6.

3apaboTHada naata B Mecay, = 15 000
(PbrKcupoBaHHaAa Yactb) + 15 000 (nepemMeHHas
yactb) = 30 000 py6.

Bbiso0: CcOTpyAHMK NoJsly4YyaeT naaHOBYHO
3apaboTHYIO naaTy, YCTaHOBNEHHYIO MO
HopmaTtmsy OOT.




3agava 2
BoinonHeHMne nnaHa npogax meHee 50%
(3Ha4yeHue KoapdpuumeHTta KPI1 = 0).
BbinonHeHMe nnaHa pabdoTbl MeHee 50%
(3Ha4yeHue KoapdpuumeHTta KPI2 = 0).
PelleHue:

M4 =15 000 py6. * (0 * 50% + 0 * 50%) = 0 py6.
3apaboTHada naata B Mecsay, = 15 000
(PuKcmpoBaHHasa 4acTb) + 0 (nepemMeHHas
yacTtb) = 15 000 py6.

BbiB80O: COTpPYAHMK NoslydaeT MeHbLle Ha 15
000 py6., Tak Kak nepeMeHHas 4YacTtb paBHa 0
Mo NPUYMHE BbIMOJIHEHUA M1aHA MO KaXKA0My
nokasatesito MeHee 50%.




3agada 3
BbinonHeHMe nnaHa npoaax 6onee 100%

(3Ha4yeHue kKoapdpuumeHTa KPI1 = 1,5).
BbinonHeHMe nnaHa paboTbl 6onee 100%
(3Ha4yeHue KoapdpuumeHTa KPI2 = 1,5).

PellueHue:
M4 =15 000 py6. * (1,5 * 50% + 1,5 * 50%) = 22 500 py6
3apaboTHada naata B Mecay, = 15 000 (dpuKcnpoBaHHas
yacTtb) + 22 500 (nepemeHHasa Yactb) = 37 500 py6.

Bbisod: coTpyaHuK nonyyaet 6osibwe Ha 7 500
py6. NJ1aHOBOW 3apaboTHOM NaaThl, HO U
BbIMOJIHEHME MJ1aHa MO KaXAoMy U3
nokasaTtenen coctaBnset 6onee 100%.



3agava 4
BbinoniHeHWe nnaHa npoAax 51-89%
(3Ha4YeHne KoapdpuumeHTta KPI1 = 0,5).
BbinosHeHWe nnaHa padoTbl 51-89%
(3Ha4YeHue KoapduumeHTta KPI2 = 0,5).
PelweHue:
M4 =15 000 py6. * (0,5 * 50% + 0,5 * 50%) = 7 500 py6.
3apaboTHasa nnarta B MecAay = 15 000 (puKcmpoBaHHas
yacTtb) + 7 500 (nepemMeHHada yactb) = 22 500 py6.

BbiB0o0: COTPYAHMK MOYYAET MEHbLLE HA
7 500 py6. nsi1aHOBOM 3apaboOTHOM M1aThl.




3azla4ya 5

PaccunTtamte, Kakou pasmep
3apaboTHOM NaaTbl byaeT
Ha4YMC/IEH, €C/IM BbIMOJIHEHME
naaHa nNpoJak byaeT coCcTaB/ATb

101%, a BbINOJIHEHME N1aHA
PaboTbl — 49%

[TpaBMAbHLIM OTBET — 26 250 py6en




